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Ata nº 027/18 

                     Aos oito dias do mês de outubro de 2018, as 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

“Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos 

da presente Sessão Ordinária”. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior – Ata nº 026/18. Feita a leitura, a ata foi posta em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Como não havia leitura de expediente 

o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais dando a palavra ao Vereador inscrito, Sr. 

Sérgio, o qual saudou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e funcionários. Agradeceu ao 

Secretário da Saúde por ter realizado o pedido veiculado pelo mesmo através de Indicação a 

respeito da troca de molas da porta da UBS. Também agradeceu aos eleitores que apoiaram a 

votação feita no Município aos Candidatos: Candidato a Deputado Federal Paulo Pollis com 

uma votação de 419 votos, Candidato a Deputado Estadual Gilberto Capoani com 185 votos e 

demais candidatos do MDB. Salientou ainda que haverá segundo turno e espera o melhor para 

o País e Estado.  Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu aos eleitores por 

terem apoiado aos candidatos que ajudaram a trazer emendas e recursos ao Município e disse 

que a maioria se reelegeu. Encerou a Sessão Ordinária avisando que a mesma será realizada 

no dia 29 de outubro de 2018, às 08h30min horas, com participação dos alunos da Escola 

Municipal Mario Quintana, na sede da Câmara de Vereadores com a concordância de todos os 

Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 29 de outubro de 2018. 

 

José Dirceu Sandri                               Ari de Pauli                                    Delvino Bertotti                                 

Presidente                                          1º Secretário                                         2º Secretário 

 

 


